

道路平 绿化美 路灯亮

市政基础设施完善宜居宜人

晚报讯 (记者 王萍)“道路平整了，环境绿化也美了。”市民孙女士一脸笑容地说，“自创建省级文明城市以来，台儿庄区立足于提升人居环境和居民幸福指数，以打造崭新、洁净、优美的旅游城市形象为主，让城市焕然一新，市民切身感受到了宜居宜人的环境。”

据了解，台儿庄对全区市政设施进行了排查修复，完成对月河两侧、华兴路、金光路等路段的维修工作，维修主次干道2000余平方米、人行道彩砖1000平方米、隔离栏杆300余米、路沿石600余米，更换、维修、检查井盖200余套，城区市政基础设施完好率达到99%。“以前的华兴路面破损较为严重，近期刚刚修复的华兴路平整多了，无论开车还是步行都比以前好走了。”家住华兴路

附近的一位老人满脸笑容地说。“看到两边新铺设的人行道彩砖，一种崭新的感觉油然而生。”孙女士喜悦地表示。

另外，城区在绿化设施建设管护水平也有所提升。据台儿庄区住建局一工作人员介绍，“今年实施22项城区绿化提升工程，目前已完成绿化地块现场测量、绿化方案制定、附属物补偿、场地平整、土方及苗木采购招标等工作。绿化浇灌30万余平方米，喷洒药物150余公斤，进行苗木涂白2600余棵。对城区主次干道、公园、广场公用照明灯具进行检修，月河西段安装LED灯具1500余盏、高亮光带400余米，铺设各类管线5000余米，维修路灯100余盏、线路20余处、变压器7台、控制箱10个，路灯设施完好率达到98%，主要道路亮灯

率达到99%。”“以前道路路灯有不少损坏的，尤其是月河路上的路灯隔三差五就有几个不亮的，对于晚上出来散步的老人来说很不安全。”李女士对于年迈七旬的父亲晚上经常去月河沿岸散步担忧地说，“现在整条路安装了LED照明灯，老人出来散步我们也放心多了。”

自创建省级文明城市以来，不少市民看到保洁人员“早五晚九”全天候16小时在岗保洁，不少市民反映城区卫生干

净了许多。“今年以来，共清理、清运城区、河道垃圾1.4万余吨，覆土1000立方米用于垃圾填埋作业，我们还将以房屋建筑施工、市政道路施工和建筑物拆除施工为重点，加强各类建筑扬尘污染源的动态化管理。督促施工现场各相关单位做好封闭围挡、出入口道路的硬化、车辆冲洗设施、监控探头的安装以及物料密闭覆盖和洒水降尘等工作。”住建局该工作人员表示。



危险动作



近日，记者途经市中区光明路时看到一个非常危险的画面。三个女孩结伴同行，其中一个女孩站在自行车的后座上，有时只用右手抓着骑车女孩的肩膀。

(本报记者 摄)



近日，一位身穿粉红色上衣的长发女子拿着一渔网，在东湖的一处浅水区域捞鱼，身旁一位穿运动服的小朋友也跟着玩得很开心，他们慢慢地往湖水深处走去，丝毫未注意到潜在的危险。

(记者 王龙飞 摄)

刚买俩月的新车在小区内不翼而飞

两年后轿车与主人“重逢”

晚报讯 (记者 姚付林)近日，家住市中区的刘先生兴奋地来到滕州，因为他即将要见到自己“阔别”两年的爱车。刘先生还特地在市中区制作了两面锦旗，送给民警。正是他们，使刘先生丢失两年的轿车失而复得。

据刘先生介绍，他家住在市中区，因为做点生意，手头上有些积蓄，正巧他对象刚考完驾照，于是，他便想着给对象买一辆车练练手，出乎意料的是，新车买了仅仅两个月，放在小区里就“消失”了。“2012年4月27日，我老婆给我打电话，说刚买两个月的小轿车

不见了，连同一起消失的，还有我们小区的另两辆车，当时我在外地出差，心想肯定是我丢了车，第二天一早就赶回了家。”刘先生说道。于是，他报了警，并通过民警的协助查看了小区内的监控，监控录像内清晰地看到盗贼用东西撬开车门偷走车辆的事实经过。

据介绍，刘先生爱车被盗已经近两年的时间，对爱车的“思念”慢慢变得淡了，几乎是快要忘却了，但一个电话又勾起了他对爱车的记忆。“电话是滕州一民警打来的，他告诉我说，我丢失的轿车已经被找到，并让我第二天去提车，还特别

提醒我带着买车时候的手续，以便办理提车的相关事宜。”刘先生说。为了核实是不是自己丢了两年的车，刘先生专门在当天下午去了趟滕州，见到了分别已久的爱车，他兴奋不已，并激动地将这个消息告诉了他对象。“接到电话后我并没有给老婆说，因为我怕搞错了，又让她想起丢车的事，难免又一阵难过，为了确定是不是我丢的那辆车，我专门到滕州核实了一下，最后才确定这辆车就是我两年前丢失的，这时我才给老婆打了电话。”刘先生说。

带着买车时候的各种手续刘先生来到滕州，他还带

着两面锦旗。“车是当时在滕州京泰购物超市的路口被交警查获的，听说案件基本上侦破，还牵出了一个盗车团伙，真的很感谢民警同志啊。”刘先生说。随后，刘先生把表示感谢的锦旗递给了民警。“根据车辆发动机号等的验证，我们发现这是两年前被盗的车辆，我们第一时间控制了嫌疑人。经过几天的排查，我们得知此车辆已经被转手至少四次。在与市中警方联系之后，我们找到了车主，现在案件有了很大的进展，一个大的盗车团伙即将浮出水面。”一位民警说。

八旬老太不知回家路 民警费周折帮找到家

晚报讯 (记者 孔浩)近日，峄城区一位八十多岁的老太太出门时迷了路，好心人发现后及时报警，民警费了好大的周折，终于帮老人找到了家。

4月10日晚上，峄城民警接到110指令：在峨山镇东山庄村一户人家发现一位迷路的老太太。值班民警陈军接到指令后立即带领联防队员赶赴东山庄村。这位老人看起来有八九十岁，陈军耐心地与老人交谈十几分钟后，发现老人虽然没有精神问题，但就是说不清自家的详细住址，只说自己住在峄城区南门口，她说自己就是经过自家门口也不认识门。通过一番交谈，民警从老太太嘴里得知她儿子叫马某某，是卖香油的。民警通过公安信息平台，查询到符合特征的马某某住在峄城区承水路，但没有更详细的地址和联系方式。考虑到老人迫切回家的心情，陈军把老人接上车当即赶赴南门口，希望附近的人能够认出老太太，进而找到老人的家。

在峄城南门口的中心街路口，当民警询问到路口卖炸串的摊位时，有个中年男子说，他的一个朋友和老太太说的她孙女的名字一样，但不知是不是真的。十几分钟后，一名女子来到看后说不是她的奶奶，老人也连连摇头表示不认识这名女子。这时来吃炸串的人多了起来，一名青年知道这事后说，医院对面那家超市有卖马家香油的，不知是不是老人的儿子生产的。得到这个线索后，民警赶紧找到了那家超市。超市老板拿出一瓶马家香油，民警根据上面的联系电话拨过去，男子一接到电话就急切地说道：“我们一家人一直在找老人呢，没想到竟然走了这么远。真是太好了，谢谢民警同志。”没多会儿老人的家人就赶到了，拉着民警的手连声道谢。

城乡孩子手拉手

晚报讯 (记者 王震 通讯员 于广清)“今天太开心了，我认识了一个枣庄城里的小伙伴，他教我做游戏，给我讲城里的故事，还送给我一个书包，里面有很多学习用品。当他的妈妈知道我爸爸身体不好后，又从兜里掏出200元钱给了我……”山亭区水泉镇东河小学二年级的徐超同学激动地说。

近日，在东河小学校园里一片热闹的景象，因为今天来了一群城里的孩子们。当日上午9时，36个城里的孩子在老师、家长的陪同下来到东河小学，和这里的孩子们进行“手拉手”活动，活动中城里的孩子们向东河小学的孩子们赠送了书包、文具盒、图书等学习用品及一部分服装，孩子们一对一结成对子，互相交流，共同学习，一起做游戏……欢声笑语彻整个校园。



4月13日下午6点40分，在市中区北安西路枣庄学院附近，一辆蓝色货车拖着个简易的双轮车在路上狂奔，时速快时每小时可达60公里，当时天色已晚，跟在后面的车辆均不敢靠得太近。

(记者 王龙飞 摄)